

«Союз Строй Контроль» – на страже качества строительных объектов

Мультиплекс «Синема Парк» (9 кинозалов) г. Красноярск



Одной из ключевых задач, стоящих перед строительным комплексом России, является повышение уровня качества строительства. Качество строительной продукции – основной фактор, влияющий на стоимость строительства, экономичность и долговечность объектов. Недостаточное внимание к качеству приводит к удорожанию строительства, увеличению эксплуатационных расходов для поддержания требуемого технического состояния построенного объекта, ухудшению необходимых удобств и комфорта для проживающих, а в отдельных случаях – к авариям неброкачественно построенных зданий и сооружений.

В условиях дефицита инвестиций в строительную отрасль решение данной проблемы приобретает особое значение. Нередко изыскиваемые с огромным трудом финансовые средства в последующем используются на устранение брака и нарушений, допущенных в процессе строительства зданий и сооружений, а также на различного рода внеплановые ремонты в процессе эксплуатации объектов.

Необходимыми инструментами, способными защитить жизнь и здоровье граждан от некачественной строительной продукции, а также минимизировать затраты, связанные с устранением брака в процессе строительства и эксплуатации объектов, являются государственные формы регулирования качества строительства. Одним из самых важных таких инструментов является строительный контроль (технический надзор), позволяющий отслеживать технологическую последовательность выполнения строительных работ, соблюдение технологий ведения строительно-монтажных и ремонтно-отделочных работ, соблюдение определенных проектом сроков, стоимости, качества строительных материалов и многих других факторов, влияющих на конечный результат.

Важно понимать, что основной задачей строительного контроля является не поиск ошибок и брака, а предотвращение выполнения строительно-монтажных работ и принятия технических решений в ущерб качеству объекта строительства. Он осуществляется на всех этапах строительства, начиная с проектной документации, заканчивая сдачей в эксплуатацию: все это время специалисты контролирующей организации круглосуточно следят за ходом работ.

Одной из таких компаний, которые могут помочь сэкономить строительный бюджет, является «Союз Строй Контроль». Квалифицированные специалисты обеспечат единое решение всех вопросов строительства, начиная от постановки задачи, завершая реализацией проекта с дальнейшим сопровождением. В ходе работы заказчику предлагаются решения по улучшению качества продукции, учитывающих не только российские и зарубежные строительные стандарты, но и инновационные достижения в области инженерии, экологии, природопользования, информационных технологий. Кроме того, совершенна нормативно-правовая база компании: все необходимые документы, информация об инженерно-геологических условиях участков строительства доступны специалистам в режиме реального времени, что обеспечивает точную постановку задачи и соответствие выполненных проработок действующим законодательствам.

В активе компании «Союз Строй Контроль»:

- новейшее лицензионное программное обеспечение, которое позволяет координировать работу сотрудников на объектах в разных уголках страны и регулярно обновлять актуальную информацию;
- сертифицированное контрольно-измерительное оборудование, позволяющее собирать максимально достоверную информацию о текущем положении дел на стройке;
- пакет необходимых сертификатов подтверждающих многолетний опыт успешной работы компании по всей России.



**СОЮЗ СТРОЙ
КОНТРОЛЬ**

ООО «Союз Строй Контроль»
420088, РТ, г. Казань
ул. Ново-Азинская, д. 14, оф. 6
тел.: (843) 259-05-58
e-mail: sskontrol@mail.ru